



Regnum Marianum

Egyházközségi Értesítő

MELBOURNE.

Registered at the G.P.O, Melbourne for
transmission by Post as a periodical.

Price One Shilling

Fr. MANNIX Érsek ur megbizásából a melbournei érsekség adminisztrátora Fr. L.P. Moran a következő levelet inézte az érsekség területén működő katolikus papsághoz:

St. Patrick's Cathedral
Melbourne C.2.

1957, szeptember 19.

Tisztelendő Testvérek,

Az Érsek Urnak kifejezett kívánsága, hogy mindnyájan nagy figyelemmel kísérjék a magyar menekültek sorsát. Nemsokára egy esztendeje lesz annak, hogy a magyar szabadságharc szomorú kimenetele miatt ezek az emberek arra kényszerültek, hogy otthonukat elhagyják és idegen országokba meneküljenek. Azóta is állandóan érkeznek magyar menekült csoportok Ausztráliába.

Amint azt mindnyájan tudják a központi Kormány Kívánságára a " Ifju Keresztény Munkás Szövetség" (Y.C.W) segítségére sietett a menekülteknek azzal, hogy a család nélkül érkező ifjakat és leányokat családoknál helyezték el és munkát kerestek számukra. Ők katolikus és protestáns család nagylelkű együttműködésével szép eredményeket értek el.

Amikor ezek a menekültek megérkeznek Ausztráliába, átmenő táborokba helyezik el őket addig, amig munkát és munkát találnak. A táborban a Szövetségi Kormány fizeti az ellátásukat, de képtelen a ruházati és egyéb szükségleti cikkeiket is fedezni. A menekültek, ha egyszer elhagyták az ilyen táborot és elveszítik munkájukat vagy lakásukat nem térhetnek többé vissza a táborba. A nyelvi nehézségek miatt pedig gyakran előfordul, hogy állásukat nem tudják megtartani.

Szazak találtak már munkát és elhelyezést, mégis még számosan sinylődnek ezekben a táborkban. Igen sokan vannak még Európában a különböző országokban ilyenorsu fiatalok, akik arra varnak, hogy valamelyik tengerentuli ország befogadja őket. Egy számottevő csoport a Katolikus Bevándorlási Hivatal segítségével az elkövetkezendő 12 hónapban fog ideérkezni Ausztráliába.

Azok akik a különböző eurpai táborkban vannak még, annak a veszélynek vannak kitéve, hogy szovjet politikai nyomásra visszaszállítják őket Magyarországra. Segélyt kérő leveleik valoban szívhezszoloak. Ugyanakkor számos levél érkezett már hozzánk, amelyben azok a magyar szülők, akiknek gyermekeit itt elhelyeztük, fejezik ki hálájukat és köszönetüket.

Kérjük azokat a családokat, akik hajlandok magyar fiukat 16-17 éveseket családjukba befogadni és úgy tekinteni őket mint családtagokat, addig míg az új környezetben megtalálják a helyüket és saját lábukra tudnak állni, hogy lépjenek kapcsolatba a Y.C.W. Központjával (312 Elizabeth St. Melbourne - tel: FB 3891). A fiúk megérkezése még nincsen határozottan megállapítva, de kérjük a családokat, hogy előre készítsék el számukra a helyet, hogy megérkezésükkor azonnal el tudjuk őket helyezni.

A St. Vincent de Paul Társaság ruhával látta el eddig a különböző menekült táborkat. Készlete már fogytán van, azért most újabb segélyért fordul jetevőihez. Mindennemű segítséget hálásan fogadnak. Nemcsak a táborklak felruházása az egyetlen gondjuk, mert sajnos egyre növekszik a munkanélküli magyar menekültek száma. Kérjük a hiveket, hogy figyeljék a katolikus ujságokat. Az elkövetkezendő hetekben állandó tájékoztatást fogunk adni ezekről a problémákról.

Végezetül pedig az Ersek Ur ohajtja, hogy a következő vasárnapon, szeptember 29-én az összes katolikus templomokban a második perselypénz összege erre a célra fordítassék. Kéri a Tisztelendő Testvéreket, hogy a fentieket az egyházközségek hiveivel közöljék.

Öszinte tisztelettel
L.P. Moran, Administrator.

REGNUM HIREKKatolikus plébánia és ifjusági otthon.

A Regnum választmánya elhatározta a melbournei katolikus plébánia mielőbbi megvalósítását egy ifjusági otthonnal karöltve. A terv az, hogy megveszünk egy nagyobb meglévő téglapépületet, ahol nemcsak állandó plébánia hivatalunk és 40-50 személyt befogadó gyülekezetünk lesz - amelyet ifjusági egyesületeink és csoportjeink állandó otthonukként használhatnak - hanem egyben 7-8 menekült magyar fiatalember, elsősorban diákok és tanoncok, számára állandó otthont is biztosítunk teljes ellátással.

Az ingatlan alapítványi vagyon lenne, vagyis az egész melbourne-i katolikus magyar társadalom tulajdonosa, ezért a felállításához szükséges pénzt nem szövetségi alapon kívánjuk összegyűjteni, hanem közsadakokból. Mivel az ingatlan kollégiumi célokat is szolgálhat fog, komoly kilátásaink vannak arra, hogy ausztrál körök is jelentős mértékben támogatni fogják. A felállításra szükséges, mintegy 1500 fontnyi összeget azonban a magyarságnak kell összeadnia, mert addig nem lehet számíthatunk ausztrál támogatásra, amíg valami konkrétumot nem tudunk mutatni.

Ezért már most megkezdjük az általános gyűjtést. Az adományok külön bankszámlát nyitottunk. Kérjük, hogy lehetőleg mindenki vegye ki a részét a segítségből. Az adományokat kérjük K Ö V E S S Zoltán pénztárosunkhoz eljuttatni. Minden adományt az Értesítőben nyugtázunk. Különösen nagy vagy kisebb összegű adományokat külön-külön köszönettel fogadunk.

Utazóközönség. Melbourne különböző korházaiban több ezer újonnan bevándorolt magyar fekszik, sokan teljesen elhagyatottan, hozzátartozók és ba-

rátok nélkül. Keresztényi és magyar kötelességünk, hogy ezeket időnként meglátogassuk és tőlünk telhetőleg segítségükre legyünk. Lengyel Jozsefné, Rabong Tivadarné, Szabo Jozsefné, Urbán Jánosné, Zsizsmann Tiborné és Györffy Margit urhölgyek máris elvállalták, hogy ezeket a betegeinket rendszeresen látogatni fogják. Akik ebben a nemes munkában részt kívánnak venni, szíveskedjenek nevüket és címüket CSAKFAY TIBOR és KELLER GYÖRGY titkárainknál leadni. Isten fizesse meg!

Menekültszolgálat. Bonegillában még mindig több ezer magyar testvérünk van, igen nehéz körülmények között. Sokan már minden reményüket elvesztették. A múltban már bevált gyakorlati segítség, hogy egy-egy családfőt Melbourneba lehozatunk és a lakását és ellátását addig biztosítjuk, amíg munkát nem talál és a családját maga után hozathatja. Kérjük álljon össze két-három család, vagy akár legényember is és vállalja egy-egy személy teljes ellátását néhány hétre, amíg az illető munkát tud szerezni és akkor legyenek segítségére a lakás keresésben, hogy azután a családját is le tudja hozatni és a saját lábára állhasson. Munkalehetőségek még mindig vannak Melbourneban, de látatlanban nehezen vesznek fel menekülteket. Ha a Regnum csak heti tíz családot tud így láburaállítani, az már jelentős segítség. A jelentkezők szíveskedjenek Péter Vargával (WA 3699), az elnökkel (hivatali telefon MY 1506) vagy a titkárokkal (telefonok: ML 9198 és WX 1080) érintkezésbe lépni.

Családi esték. Minden hónap első szombatján este 8 órai kezdettel a Bourke St.-i Szent Agoston templom melletti teremben (a Spencer St.-i állomástól kb. 100 méterre) családi estét tartunk, amelyen mindenkít szívesen látunk. Családi estéinken a fehér asztal mellett meghallgatunk egy nivos, időszerű előadást, utána egy kis kávézás következik és beszélgetés. A fiatal-
ság táncra is perdülhet!

Következő családi esténk programja:

Dr. Edvi Illés István tart előadást " Magyar zenei irányzatok " címmel.

Közvetlátogatás. Augusztus 29-én P. Varga Zoltán, Dr. Endrey Antal elnök, Keller György titkár és Kövess Zoltán pénztáros a St. Albans-i csoportunkat látogatták meg. Mihalcsik József honfitársunk és felesége bocsátották rendelkezésre otthonukat és töltötték be a házigazdák szerepét.

Szeptember 11-én P. Varga Zoltán, Dr. Endrey Antal elnök, Csákfay Tibor titkár és Kövess Zoltán pénztáros a Nunawading-i csoportunkat látogatták meg. Dévényi Ferenc honfitársunk és felesége töltötték be a házigazdák szerepét.

A csoportokat a jövőben is rendszeresen fogjuk látogatni.

Dr. Endrey Antal
elnök.

Cserkészzet.

A 3 sz. "REGNUM MARIANUM CSERKÉSZCSAPAT "

szerepettel vár soraiba minden 8 - 16 közötti magyar fiút. Jelentkezni lehet minden szombaton délután 3 órákor a MANREZA mögötti cserkészotthonban.

(A Glenferrie állomással szemben.)

Táborlátogatás.

A Regnum vezetősége 2 csoportban 4 izben látogatta meg a Williamstown-i és a Maribyrnong-i menekült táborokat, ahol jelenleg 38 magyar család lakik. A Páli Szt. Vince (St. Vincent de Paul) Társasággal együtt igyekszünk szociális segítséget nyújtani.

Katolikus iskolák.

Azok a katolikus szülők, akik gyermekeiket egyházi iskolában akarják taníttatni már most jelentseék be ezen szándékukat a lakásukhoz legközelebb eső katolikus plébániákon (ausztrál plébániákon).



SZENTHÁROMSÁG

ISTENBEN HÁROM SZEMÉLY VAN :

ATYA
FIU és a
SZENTLÉLEK.

Ezt az emberiség csupán a krisztusi kinyilatkoztatás alapján ismerte föl és a következőképen magyarázzuk:

Az evangéliumok tanúsága szerint Jézus az Istent atyjának nevezte. De nem abban az általánosságban mint ahogy nekünk, embereknek közös mennyei atyánk.

Egész különleges értelemben mondotta atyjának, aki őt a földre küldötte, mondván:

" úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta érte, hogy mindaz, aki őbenne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. " (Ján.3,16)

Továbbá Jézus megkeresztelkedésekor ez a szózat hallatszott az égből:

" ez az én szerett fiam, kiben nekem kedvem telt. " (Máté,3,16.)

Jézus azonban nemcsak az Atya és Fiuistenről szolott, hanem a Szentlélekről is. Önmaga helyett őt kérte az Atyától az utolsó vacsoraán, amikor így szolt:

" és én kérem fogom az Atyát és más Vigasztalót ad nektek, hogy veletek legyen mindörökké. " (Ján.14,16.)

Mennybemenetele előtt pedig végső utasítás gyanánt ezeket mondotta apostolainak:

"elmenvén tanítsatok minden népet, megkeresztelvén őket az Atyának, Fiunak és Szentléleknek nevében." (Máté 28,19.)

Az Egyház magyarázata.

Amikor tehát az Anyaszentegyház Istenben megkülönbözteti az Atyát, Fiut és a Szentlelket, nem tesz mást,

mint követel mesterét az Ur Jézust. Kétségtelen, hogy
 az Isten megkülönbözteti az egy Istenben lévő három sze-
 mélyt. Tanítása szerint ugyanis más valaki az Atya, más
 a Fiú és más a Szentlélek, az egyik nem a másik, de
 mindhárom egy és ugyanaz az Isten. Az Üdvözítő ezen ta-
 nításon alapján az Egyház úgy fejezi ki magát, hogy az
egy isteni természetben három személy van. Ez a Szent-
 háromság tana.

A Szentháromság tana hittitok, mert erre az
 Istenre úgy eszünkkel soha sem tudtunk volna rájönni,
 mert az Isten teremtés műveiből nem lehet rá következtetni.
 A hit szükségleges volt, hogy azt Krisztus Urunk kinyilat-
 koztassa.

Szent Titok.

A Szentháromság titkában azonban nincsen sem
 valami sem pedig logikai képtelenség. Nem azt mondjuk,
 hogy három Isten egy Isten, sem pedig, hogy három sze-
 mély egy személy, hanem:

három személy egy Isten.

Ugyanígy is élhetünk: a patak, a tó, a folyó mind a
 három víz, egy és ugyanaz a víz, de egyik nem a másik,
 a patak nem tó, a tó nem folyó stb.

Megértetése.

A három isteni személy mindegyikének ugyanazon
 egy isteni természete van. Egyik sem különb a másiktól,
 mind a három egyformán tökéletes, egyformán örökkévaló,
 tudatlanság, mindenható, bölcs, szent, stb. Viszont az
 egy Isten közös isteni működésben a következő különbséget
 tehetünk tenni:

Az Atyának tulajdonítjuk az isteni hatalom művét:

a teremtést,

a Fiúnak az isteni bölcsességét: a megváltást,

a Szentléleknek pedig az isteni szeretet művét:

a megszentelést.

1937. A pünkösd után következő első vasárnap a Szenthá-
 romság ünnepe. (Festum Sanctissimae Trinitatis.)

október

27-én, vasárnap 11 órakor

Ünnepélyes Nagymisét tartunk

a Szt. Patrick - Katedrálisban

az 1956 évi októberi forradalom emlékére.

Minden magyar legyen ott !

Hármas viszonylat.

Ez a megkülönböztetés magyarázatul szolgál az eg isteni természet és a három isteni személy némi megértésére is.

Az istenti természet ugyanis nem egyéb, mint az Isten mivolta, vagyis az hogyan mi az Isten? - Az Isten a legtökéletesebb szellemi lény, mennynek és földnek ura egy, egyetlen és egyedül való.

Viszont az istenti személy nem más, mint az Isten milyensége, vagyis az, ahogyan az Isten van és megnyilatkozik. Az isteni személy hármas, így tehát az egyi isteni természetnek három tulajdonosa van. Mégpedig a következőképpen:

Amennyiben az Atyaisten önmagát szemléli, megismeri, ez az Önszemlélet, mint tükörben a képmást, szüli a megváltó Fiuistent. Amennyiben pedig az Atya és Fiu örök szeretettel vonzodnak egymáshoz, származik belőlük a Szentlélekisten.

Az Idei

férfilelkigyakorlatot

dec. 7.-8.-án tartjuk

a watsoniai Loyola lelkigyakorlatosházban.

Jelentkezni lehet:

P. Varga Zoltán S.J. a Manrézában WA 3699

Dr. Endrey Antal elnöknél MY 1506.

Csikfay Tibor titkárnál, 25 Arnold St. Box Hill

Tel: WX 1080

Keller György Titkárnál, 39 Walner Ave. St. Albans

Tel: ML 9198

Romónyi Andrásnál, 31 Shady Gve. Nunawading. WU 2453.

Szent Atanáz így fejezi ki:

Az Atya öröktől fogva van,

a Fiu az Atyától öröktől fogva születik,

a Szentlélek az Atyától és Fiutól öröktől fogva
származik.

Maz a viszonylat természetesen öröktől fogva létezik.
Hem időben lett és a fõntebbi magyarázat után is titok
marad az emberi ész előtt. A Szentháromság, hitünknek
nagy titka.-

Minden imánk elején és végén a Szentháromság
nevében keresztet szoktunk vetni és nem egyszer imád-
kozunk e szép dicséretet:

Dicsőség az Atyának és Fiúnak
és Szentléleknek, miképen kezdetben vala
most és mindenkor és mindörökkön-örökké.

Amen.



Ö N T I S M E R E T
(NEVELÉSI PROBLÉMÁK)

Hogyan lehet a kolerikust nevelni

Senkinek az egyéniségét megváltoztatni nem lehet. El kell fogadnunk az embereket - bizonyos mértékben - olyanoknak amilyenek, egyet tehetünk velük: úgy vezetjük és irányítjuk, hogy azzá válják amivé tud és amivé kell hogy fejlődjenek.

A kolerikus típusú gyermekkel szemben a nevelőnek és vezetőnek komolyságra és tekintélyre van szüksége. Szükséges, hogy a nevelő szellemileg és jellemileg hivatása magaslatán álljon, mert csak így tud imponálni ennek az alapjában véve nagyravágyó ifjunak.

Egy szanguinikus gyermeknél szükséges, hogy szeresse a nevelőjét, a kolerikus típusnál fontos, hogy tisztelni tudja. Ha a nevelő nem határozott egyéniség, a kolerikus gyermek hamarosan azt teszi vele, amit akar.

Szükséges, hogy a nevelőnek kitartó és erős akarata legyen. Parancsait át kell gondolnia, de ha döntött, a kimondott vélemény vagy óhaj legyen rövid és visszavonhatatlan. Vitának helye nincs. (Mert különben sem vége sem hossza a vitatkozásnak.)

A kivételezéssel, kitüntetéssel és dicsőrérettel csinján kell bánni, mert a kolerikus típus amúgy is becsvágyó. "Csinján bánni" azonban természetesen nem jelenti azt, hogy meg kell tagadni tőle!

A kolerikus ember önnevelése.

Egy kolerikus, akinek minden erejét össze kell szednie, hogy önmagát fegyelmezni tudja, hogy büszkeségét, túlzott önbizalmát és kemény szeretetlenségét legyőzze - s z ü l e t e t t v e z e t ő - .

Könnny akarattal rendelkezik, ezt arra kell használnia, hogy a felismert kötelességét teljesítse.

Könnnyebben tud imádkozni, mint a szanguinikus "lángoló ember", mert nem esik nehezére az összeszedettségben könnnyebben tudja a figyelmét összpontosítani. A lelki életben tehát többet követelhet önmagától, mint a többi emberek. Rendszerint nem elégszik meg a "középponttal" a többi dolgokban, miért tenne itt kivételt?

Az eszményképek befolyásolják és hűségesen utánozzák őket, ezért fontos, hogy igazi és nemes ideálokba lelkesedjen és nem mindennapi, futó és értéktelen dolgokért. Tevékenységét elsősorban arra kell fordítani, hogy önmagát képezze, nevelje, lelkiértékeket önmagában és másokban felszínre hozzon.

A kolerikus számára állandó harcot jelent, hogy temperamentumának gépezetét helyes irányba kormányozza. Őreá alkalmazható a Szentírás azon mondanivalója: "Mit ér, ha az egész világot megnyeri, de lelki káráért kárát vallja?"

Levegő: Nagy dolgokra képes az a kolerikus, aki az isteni kegyelmet felhasználva, egy olyan nagy győzelem utmutatása mellett, akire teljes tisztelettel tud feltekinteni, céltudatosan neveli önmagát. Ős idealizmusa lendületet ad neki, hogy a legmagasabbra törjön. Győzedelmes optimizmusa reménnyel tölti el a nem engedni, hogy kétségbeessen. Hajlíthatatlan akaratossága lehetővé teszi, hogy minden erejét a kitűnő cél elérésére fordítsa.

**Az ilyen ember igazi vezető!
Hős, aki legyőzi a világot!**

HOZ VÉLEDJÜK EL, HOGY OKTOBER a

ROZSAFÜZÉR

hónapja!!!!



AZ EGYHÁZ TANITÁSA

XIII. Leó pápa apostoli körlevele (Rerum Novarum..)

a munkások helyzetéről

(folyt.)

Bármiképen is osztatik fel a föld a magányosok között, nem szünik meg valamennyinek javára szolgálni, mert nincs ember, aki nem a föld termékeiből élne. Akiknek birtokuk nincs, azoknak munkaerejük van, úgy, hogy méltán mondhatjuk, hogy az életfenntartás alapja kizárólag a munka, mellyel valaki a földjét műveli vagy mesterségét üzi s az ipartermékek ára ismét csak a föld sokféle termékeiből vétetik, melyeket értük cserébe adunk.

Az élettelen természet
a munkáló emberrel
szoros viszonyba lép.

Ebből ismét az következik, hogy a magántulajdon összhangban áll az emberi természettel. Mindazt, ami az

élet fenntartására, s magasabb színvonalra való emelkedésére szükséges, a föld ugyan nagy bőségben termeli, de önmagától, az emberek művelése és gondozása nélkül, nem teremhetné.

Mivel pedig az ember a munkába szellemi tehetettségét s testi erőt fekteti az anyagba s ilykép az általa munkált darabját a természetnek szorosabban önmagához fűzi s mintegy saját bélyegét nyomja rá: méltányosság jog egyaránt kívánják, hogy e darabot sajátjául bírja s ezen jogát senki meg ne sértse...

Az érvek ereje egészen meggyőző. S valóban csodálatos, hogy mégis akadnak másként gondolkodók, akik elavult nézeteket fölújítva azt vallják, hogy a föld használata és különböző gyümölcsei lehetnek ugyan az ember magántulajdona, de maga a telek, amelyet megmunkált, nem lehet magántulajdon.

Hogyan vezetnek észre, hogy tanukkal megfosztják az embert munkájával szerzett javaitól. Hiszen a föld megművelő keze alatt elváltozik: erdőből szántó, kőmunkából termő lesz. Ami által megjavul, az végül egybevegyül és benne marad, hogy többnyire többszemélyesen már külön nem választható. Márpedig mi az igazságosság, hogy más birtokba vezető út vezetze azt, amiért más fáradozott?

Amint az okozat követi a létrehozó okot, úgy munkának gyűnölése igazságosan a munkást illeti. Az egész emberiség, néhány különnek ellenkező érdekekkel mit sem törődve s a természetet nyitott szemmel szemlélve magában a természetjogban találja a munkájának elosztásának alapját s a magántulajdont, amely az ember természetével és a békés és nyugodt együttélésével leginkább megegyező jogot minden időben megilleti, elismerte.

A polgári törvények, amelyek, ha igazságosak, a magántulajdonjoggal merítik jogerejüket, a magántulajdonjogot megvédik és erőszakkal is megvédik. Sőt szentírási alapon az isteni törvényhozó, aki a más tulajdonát a megélvezését is tiltja:

"Ne kívárod meg felebarátod feleségét, se házát, se mezejét, se szolgáját, se szolgálóleányát, se marháját, se szamarát: semmit se, ami az övé. "

SEPTEMBER 23-án

hosszúcsútes családi ünnepség keretében adta a Regnum Marianum elnöke Dr. Endrey Antal az emléket a Regnum Ifjusági Sportszakosztály győztes állásainak.

A győztesek nevét az elért eredményekkel együtt a jövő számunkban közöljük.

Ünnepségen a kitűnő buffetről a Sportszakosztály "barmái" gondoskodtak.

TOVÁBBI SIKEREKET KIVÁNUNK !

EGYHÁZKÖZSÉGI MEGAJÁNLÁSOK BEFIZETÉSÉNEK NYUGTÁZÁSA
Augusztus 15-től - szeptember 25-ig.

Bajzik S.	£	1/--/--	Mártonffy I-né	£	1/10/--
Dr. Bakos M.	£	2/--/--	Mihalcsik J.		12/--
Boros A.	£	3/--/--	Németh P.	£	1/--/--
Csatho Gy.	£	1/--/--	Papp S.	£	1/--/--
Csepely R.	£	2/--/--	Pfeiffer I.	£	1/--/--
Csiny J.	£	5/--/--	Sallay I.	£	2/--/--
Csupor F.		4/--	Schaffer A.	£	1/10/--
Drucza T.	£	9/--/--	Szabo L.	£	3/--/--
Facska A.		10/--	Szakács A.		12/--
Fábián M.	£	2/--/--	Szabo T.		10/--
Fetter E.	£	1/--/--	Dr. Szegheő I.		10/--
Keller Gy.		12/--	Szudar D.	£	1/10/--
Korény D.	£	1/--/--	Tragjasi I.		9/--
Lehőc. T.	£	5/--/--	Urbán J.		9/--
Lengyel J.		8/--	Verga G.	£	1/10/--
Mann R.		10/--	Vihart J.	£	2/12/--
Mann J.	£	1/--/--	Waczlik I.		10/--
Marton D.-né		4/--	Weber E.		12/--
Mészáros B.		8/--	Bolvári M.		2/--

ISTEN FIZESSE MEG !

A NUNAWADINGI CSOPORT megbizottja

Schmidt Livia, Lot 31, Milton St. Nunawading
WU 3063

kéri a nunawadingi hiveket, hogy egyházközségi megaján-
lásukat hozzá juttassák el.

SPORTOLOK !

Azok a sportolók, akik a Regnum díj-kiosztá-
sán nem voltak jelen, kérjük jelentkezzenek a Sportkör
titkáránál ECKER JÁNOSNÁL,

Bruckner E., Altorjai J., Hegedűs I., Mezősi L. Vujkov M.,
és Pilkhoffer L.

Helyesre HAJÁPOLÁSÁT végeztesse

FÁBIÁN MIHÁLY
női fodrásznál
361 Chapel St. SOUTH YARRA
Tel: BJ 3073

Új kiegészítőket, Kabátokat,
Egyéni állónyt csináltasson:

Orát, ékszert, ajándékot
vegyen

FÁBIÁN JÁNOS
szabómesternél

KÁNTOR ISTVÁN
órásmesternél

361 Chapel St. Sth. YARRA
Tel: BJ 3073.

218 Bridge Rd. Richmond
Tel: JB 2223

MAGYARORSZÁGRA és a Vasfüggöny mögötti államokba

szolgálatot és a ajándék csomagot
legelőnyösebben
a International Express Parcel Service szállít.

Helyi képviselő: "ELIZABETH STUDIO"
tulajdonos
HERSZÉNYI ISTVÁN
fényképész

Telefonkötőn, party-kon és magán lakásokon is fényképez.
1230 Collins St. City. 6 em. Tel: Cent.3206.

MAGYAROK TALÁLKOZO HELYE : H A L Á S Z M I K L O S

"M I L K B Á R - ja".

300 Commercial Rd. South Yarra. Mindennemű csokoládé és
szalánc, hűtő italok, fűszer és csemege, magyar hen-
társak, dohányáru bő választékban.

FIGYELMES KISZOLGÁLÁS. MINDENKOR NYITVA.

Házi munkával keresethez juthat, ruházkodási kiadásait csökkentheti, ha ipari vagy házi S I N G E R varrogó gépet vesz. 10 % deposit, 6-24 havi részlet kapható. 2 éves ingyen szerviz és 5 éves garancia. Régi gépeket becsúszóként, új gépeket magánlakásán este és hétvégeken is díjmentesen bemutatok.

S I N G E R S E W I N G M A C H I N E Co.

849 Burke Rd. Camberwell.

Egyetlen magyar megbíró

T: WB 1135, Magán: WU 3147.

L O V A S S M I K L O

A KOSSUTH KIADO legújabb könyvei kaphatók
G a l l u s S á n d o r n á l.

Magyar olvasókönyv

(felnőtteknek).....18 sh.

Magyar Történelem.....18 sh.

Az ár beküldése ellenében postán küldöm.

Dr. Gallus Sandor, 2 Patterson St. NUNAWADING.

DEPOSIT NÉLKÜL minden kapható !

Lakásberendezési, ruhazati és elektromos cikkek nagy választékban, a legelőnyösebb feltételek mellett.

S Z A B A D I A N D R Á S
Tel: BJ 5125 vagy WA 2625.

BUDAPEST
CONTINENTAL
SMALLGOODS
PTY.LTD.

K O V Á C S A N D R Á S és I V Á N Y I
üzeme
Elsőrendű husok, magyar izlés szerint készített
hentesáruk állandóan frissen kaphatók.
Reg. Off. 22 High St. ST. KILDA Tel: IA

Katekizmus.

Mi történt volna bűneink miatt, ha Isten nem segített volna? ---Sohasem jutottunk volna a mennyországba.

Hogyan segített rajtunk az Isten?

Dejít Fiát Jézus Krisztust küldte a földre, hogy emberó legyen és minket a bűntől megszabadítson.

Mit választott ki az Isten az Ur Jézus édesanyjává?
Boldogságos Szűz Máriát.

Milyen kiváltságban részesítette Isten Szűz Máriát?
Meggörizte az áteredő bűntől, hogy egészen tiszta lelki legyen.

Miért tiszteljük oly nagyon Szűz Máriát?

Mert Isten az emberek közt őt becsülte a legtöbbre és őt Mária édesanyjává választotta.

Miért szeretjük Szűz Máriát?

Mert ő mennyei édesanyánk és közbenjár értünk Istennél.

Volt Józusnak földi édesatyja is?

Nem volt, ő csodálatos módon született.

Hol született Jézus?

Bethlehem városában egy elhagyott barlangistállóban.

Hol nőtt föl Jézus?

Názáret váróságában, ott élt harminc éves koráig.

Mire bizta Isten Jézust és Szűz Máriát?

Szent Jozsefre, Szűz Mária jegyesére, Jézus nevelőatyjára.

Miképp mire tanított bennünket Jézus?

Hogy Istent mindennél jobban szeressük és akaratát mindenben megtegyük.

Miért kell Jézus tanítását elfogadnunk?

Mert Jézus Isten és ezért végtelenül bölcs.

Minden vasárnap szentmise: 3/4 10 orakor a
St. Augustin templomban a Bourke str-en. 1/2
12 kor a St. Thomas templomban Bromby str.
Sth. Yarra. Szentmisek előtt gyontatas.

Kereszteloket, beteget, hazassagkotest, szent-
misemondatast levelben vagy telefonon jelentsuk
az alábbi cimre:

Publisher: Fr. Z. Varga, S.J.,
345 Burwood Road, Hawthorn, E. 2, Melbourne.
Telephone: WA 3699